Priprava na monitor Test . 1

1. Pri dopravnej kontrole skontrolovali 150 osobnych automobilov, z ktorych tri patiny
boli skodovky, z nich 30 % Favoritov. Kolko Favoritov skontrolovali ?
(27 Favoritov)

citai. 105,52
2. Vypoditaj: a.) 2 3 (6+4).5 b.)

(a); b) 35)

3. Danyjevyraz:1-[6a-(3a—-5b)—-15b+1].
a.) Vypocitajte ho.
b.) Urcte jeho hodnotu ak a = - % ,b=- %, dosadenim do povodného vyrazu.
(a.) 10b-3a b.) -1 )

4. Vypoéitaj(§x+2y)2—0,5y.(6x2+x—4y).

1 .y . .
( = x> —3x%y + 6y° ) (prvu zatvorku umocni pomocou prvého vzorca)

5. Ries rovnicu: 3.(2x—3)—4.(x+1)=%.(x+1)
(x=9)

6. V troch dielfiach podniku pracuje spolu 1 690 ludi. V druhej dielni pracuje o 30 ludi
viac ako v 1. dielni a v tretej pracuje dvakrat viac f'udi ako v druhej dielni. Kolko ludi
pracuje v kazdej dielni ?

(400, 430, 860 ludi ) urcsi uplne neznamu dielfiu a pomocou nej vyjadri ostatné
dielne, potom zostav rovnicu

7. Vypoditaj obsah rovnoramenného lichobeznika, ktorého zakladne maju dizku 11 cm
a 5 cm, dizka ramena je 5 cm.

(32cm?) dopoditat vy$ku cez Pytagorovu vetu

8. Kolko litrov vody je v bazéne vysokom 3 m, s rozmermi dna 50 m a 30 m, ak voda
siaha do dvoch tretin jeho vysky ? Vypocitaj obsah zmacanych casti bazéna.
(3 000 000 litrov, 1 820 m?)




